Poglavje 5

Mnozenje velikih stevil in
Strassen

Naloga 20

7 naivnim deli in vladaj mnozenjem zmnozite stevili 1234 in 3211.

Naloga 21

Z u&inkovitim algoritmom deli in vladaj (Karacuba) zmnozite stevili 1234 in
3211.

Naloga 22
Podani imate $tevili a = 3521 in b = 2738.

1. Napisite sled izvajanja osnovnosolskega algoritma za mnozenje teh dveh
stevil. Koliko elementarnih (ena Stevka z drugo Stevko) mnozZenj je po-
trebnih.

2. Napisite drevo (Stirisko) izvajanja za naivni deli in vladaj algoritem za
izra¢un a X b. Koliko elementarnih operacij bi potrebovali v tem primeru?

3. Napisite drevo (trojisko) izvajanja za Karacubov algoritem za izra¢un axb.
Koliko elementarnih operacij bi potrebovali v tem primeru?

4. Kaksna bi bila ¢asovna zahtevnost Karacubovega algoritma, Ce bi za seStevanje
potrebovali ©(n?) ¢asa? Utemelji.

Naloga 23
Podani imate dve matriki
1 2 3
A= {2 1 1]
in
1 1
B=1{1 2
2 1



Po definiciji izracunajte produkta AB in BA.
Naloga 24

Z naivnim deli in vladaj algoritmom izra¢unajte produkta AB in BA (usta-
vite se pri matrikah velikosti 2 (oz. le-te zmnozite klasi¢no))

Naloga 25

S Strassenovim algoritmom zra¢unajte produkta AB in BA (ustavite se pri
matrikah velikosti 2 (0z. le-te zmnozite klasi¢no))
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